

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年2月26日 总第2108期  
癸巳年正月十七 星期二 2013年第40期

今日高邮 : http://www.gytoday.cn

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

年年红 红木家具  
高邮市年年红红木家具商行总经销

百年红木  
千年文化

地址:屏淮路世纪城  
(工商局南侧)  
电话:0514-84627666  
15358557666  
联系人:张先生



年年红 一世红 千秋万代红

## 建筑业企业年产值首破 500 亿

本报讯 记者日前从市建管局获悉,去年,全市建筑业紧紧围绕千亿级建筑业目标,进一步加快发展步伐,不断提升市场占有率、产业创新度和发展贡献度,建筑业发展呈现良好态势。2012年,全市完成建筑业企业总产值500.7亿元、建筑业总产值406.7亿元,同比分别增长21.9%、14.1%。

建筑业是我市的支柱产业、富民产业。去年,国家延续房地产市场宏观调控,建筑业发展面临不小的冲击。面对复杂严峻的经济形势,我市通过壮大外埠市场、优化企业结构、强化科技人才支撑、加大产业扶持力度等一系列举措促进建筑业稳定、快速、持续发展。

市场是建筑业企业赖以生存的基础,是建筑业加快发展的关键。去年,全市建筑业企业扣准市场脉搏,奋力拓展规模市场,大力挖掘新兴市场,努力开拓境外市场,共完成外埠施工产值286.3亿元,同比增长16.8%。新开辟

内蒙古、黑龙江、辽宁、江西、深圳、湖南、山西、河北等14个外埠市场,新接工程总额超60亿元,其中弘盛集团承接的深圳鹏广商务广场、大同保障性住房项目工程造价超4亿元。

面对新的发展形势,我市建筑业企业不断优化结构,增强可持续发展能力。去年,全市新晋升房建总承包一级资质企业2家、房建总承包二级资质企业7家,新申报房建总承包三级资质企业8家。目前,全市拥有资质企业226家,其中特级1家、一级6家、二级19家、三级34家,专业承包企业134家,劳务分包企业32家,初步形成了以房建工程为主,装修工程、道路工程、市政工程、民居开发项目等齐头并进的多元化经营格局,2012年实现多元化产值94亿元,同比增长73.8%。

科技是第一生产力,人才则是企业发展的第一资源。近年来,我市建筑业企业十分注重科技和人才对企业的支撑,去年获中国施

工企业管理协会科学技术奖技术创新成果一等奖1项,新增省级工法7项、省级新技术应用示范工程12个、国家专利18个、省级以上QC成果13个;建成“研究生工作站”和“院士工作站”各1个;新增高级工程师6人、工程师139人。

做大做强做优建筑业,提升“建筑强市”发展水平,不仅需要企业的努力,还需要政府及相关部门的帮助和支持。去年,市政府研究出台了《关于深入推进建筑业发展壮大的意见》,明确对建筑业企业在资质升级、创优夺牌、科技研发、人才培养、积极纳税等方面给予奖励,进一步坚定了建筑业企业争先创优、跨越发展的信心和决心。与此同时,多次组织有关部门、单位和重点企业赴内蒙古、海南、上海、苏州、云南等地调研市场行情,帮助企业解决实际困难;组织银企对接活动,倾听企业心声,推动行业发展。

朱丹 周雷森

### 文化体育工作会议召开

#### 加快推进文化高邮建设

本报讯 25日上午,2013年全市文化体育工作会议召开。市领导张秋红、薛晓寒、钱富强、张贵龙出席会议。

会上,市委常委、宣传部部长张秋红结合高邮实际,分析了文体发展面临的新形势新任务,并提出了今后如何加快推进文化高邮建设的基本思路。她强调,加快文化高邮建设,最根本的是要有强烈的文化意识,重点是文化建设的事项要实施到位,关键是要大力加强对文化工作的领导。

张秋红要求,各有关部门要认真贯彻落实此次会议精神,积极为文化高邮建设出谋划策,主动提供优质服务。要按照中央“八项规定”和省委“十项规定”的要求,以高度的政治自觉改进工作作风,坚持察民情、讲实话、办实事,以作风建设的新成效推动事业新发展。

副市长钱富强作工作报告,回顾2012年全市文化体育工作,部署2013年工作任务。

卸甲镇、菱塘回族乡、三垛镇在会上作了交流发言。会议表彰了2012年度文化、体育工作先进乡镇(单位)、先进团队和个人。  
晓晖



春节过后,我市广大农民纷纷开始为春耕生产做准备,力争开好头。图为开发区刘友好夫妇为罗氏沼虾养殖做前期准备工作。  
王林山 摄

### 省粮食局领导来邮调研国有粮企改革工作

本报讯 22日,省粮食局党组成员、副局长张生彬一行来邮,专题调研国有粮食购销企业改革和发展工作。市委常委、副市长孙建年参加活动。

当天上午,张生彬一行实地考察了我市五里坝国家粮食储备库,  
(下转二版)

## 以“重大项目推进年”实现项目建设大提速

——访市委常委、开发区管委会主任汤学仁

在2月16日召开的全市经济工作暨机关作风建设大会上,市开发区荣获重大项目推进先进单位一等奖等多个奖项。作为全市项目建设的主战场,开发区如何做好今年重大项目建设工作?市委常委、开发区管委会主任汤学仁日前接受了记者采访。

汤学仁表示,今年是我市加快推进基本实现现代化的重要一年,也是开发区建区20周年。为确保全区2013年主要经济指标增幅实现倍增,开发区将紧紧围绕打造“千亿级开发区”的奋斗目标,以重大项目为支撑,以招商引资为抓手,以科技创新为先导,加快推进产业集聚和升级,走项目强区、人才兴区、招商富区之路,努力将开发区建设成为全市“主导产业的集聚区、创新创造的先行区、敢于担当的示范区和宜居宜商的新城区”。

“找准定位,彰显特色,进一步明确开发区发展路径。”汤学仁告诉记者,今年,开发区将按照“南城北厂、东市西港”的空间布局,加快建设“工业新城、城市新区”。抓住产业转型升级契机,按照“南城北厂、东市西港”的空间布局,合理设置功能分区,加快片区发展。同时,围绕“一村两园三条链”的产业布局,按照“差别化竞争、错位化发展”的思路,大力培育新兴产业、提升主导产业、改造传统产业,着力培育支柱产业和特色产业。围绕“重大项目推进年”,突出抓现有企业做大做强,抓在建项目投产达效,抓企业经营方式转变;有力推进一批项目开工建设、一批项目竣工投产,实现项目建设的大提速。全年确保新开工亿元以上项目10个,10亿元以上项目不少于5个,  
(下转二版)



学先进 当标兵 创佳绩  
部分受表彰对象专访

五粮精品 更香更醇

**天贝春**

五粮液股份有限公司  
优质产品

高邮总代理:  
鑫梅酒业(花湾路)  
电话:0514-82678369  
15190427449

责任编辑 张维峰  
今日总值班 胡行球